

中央农村工作会议在京召开

明年重点是加大对“三农”投入，保证主要农产品价格不大起大落

据新华社电 中央农村工作会议22日至23日在京举行。会议回顾总结了过去5年的农业农村工作，重点研究了加强农业基础建设、促进农业发展农民增收的政策措施，安排部署了2008年及今后一个时期的农业农村工作。

会议讨论了《中共中央、国务院关于切实加强农业基础建设，进一步促进农业发展农民增收的若干意见（讨论稿）》。

会议指出，做好明年的“三农”工作，保持农业农村发展的良好势头，对稳定经

济社会发展大局具有特殊重要的意义。必须全力促进农业生产不停滞不滑坡，切实保障主要农产品基本供给不脱销不断档，努力实现主要农产品市场价格不大涨不落，积极争取农民增收势头不回落不放缓，务必做到新农村建设不松懈不走样。

会议指出，2008年和今后一个时期，农业农村工作的总体要求是：全面贯彻党的十七大精神，高举中国特色社会主义伟大旗帜，以邓小平理论和“三个代表”重要思想为指导，深入贯彻落实科学发展观，按照形成

明年重点做好六方面工作

会议要求，当前和今后一个时期，要重点做好以下工作：

(一)巩固完善强化强农惠农政策，大幅度增加农业农村投入。财政支农投入的增量要明显高于上年，国家固定资产投资用于农村的增量要明显高于上年，政府土地出让收入用于农村建设的增量要明显高于上年。

(二)努力保障主要农产品基本供给，积极促进农民增收。必须把粮食生产摆在更加突出的位置，确保粮食生产稳定发展。高度重视“菜篮子”产品生产，确保“菜篮子”产品生产稳定、价格稳定和市场稳定。促进农民转移就业，支持农民工返乡创业。

(三)突出抓好农业基础设施建设，加快完善农业生产条件。

(四)强化农业科技和人才支撑，大力开展社会化服务。

(五)加快农村社会事业发展，强化农村基础设施建设。加大国家扶贫开发力度，适当提高农村扶贫标准。

(六)稳定完善农村基本经营制度，不断深化农村改革。要切实稳定农村土地承包关系，依法落实和维护农民承包土地的各项权利。要积极推进乡镇机构和县乡财政管理体制改革，妥善处置乡村债务，健全农民工就业服务和管理制度。

我国正式启动“家电下乡”试点

我省农民买家电将获财政补贴

产品为彩电、冰箱、手机三类，补贴标准为13%

财政部与商务部22日联合宣布，旨在扩大我国农村消费的“家电下乡”工作将在山东、河南和四川3省率先试点。3省农民将可以买到专为农村市场生产的限价家电产品，同时还可以从财政部门申领“家电下乡”补贴。

产品贴专门标志，补贴标准为13%

首批补贴产品包括彩电、冰箱（冰柜）、手机三类产品，由中标企业按协议生产，共197个型号，贴有“家电下乡”专门标志。争取元旦前后上市，按产品销售价格的13%予以补贴。

补贴资金直接发到个人账户

3省农民可以凭户口簿、身份证等有效身份证件，到就近的定点销售网点，购买补贴类家电，备齐户口簿、身份证、产品购买发票、产品标志卡等有关材料，到所在地乡级财政部门申请领取“家电下乡”补贴资金，补贴资金将由财政部门直接发放到购买人的储蓄账户上。

企业将承担售后服务任务

会议期间，来自山东、河南和四川3省的15家中标家电企业、21家流通企业分别与财政部、商务部签署了参与“家电下乡”工作的合作协议。

根据协议，这些企业将负责向农村市场提供质量可靠、功能实用、价格低廉的家电产品，承担“家电下乡”销售、售后服务和维修等任务。

山东、河南、四川3省试点时间将暂定持续到明年5月底前，今后还将逐步把农民消费意愿同样较强的如空调、洗衣机等家电产品纳入补贴范围。

据新华社电

郑重声明

1. 郑州沃力饮品有限公司原系郑州热力总公司所属单位，现经郑州市国有资产监督管理委员会批准，其国有资产已转让郑州市公共交通总公司，郑州市公共交通总公司现为“沃力”品牌唯一合法持有人。

2. 郑州沃力饮品有限公司将继续秉承优秀的品质，热情的服务回报广大用户的支持与厚爱！

3. 近期水市场出现的某品牌水顶替“沃力”水事件，严重干扰和影响了我公司的正常经营。凡假冒伪劣的纯水厂家针对“沃力”品牌的不法竞争和对“沃力”品牌造成侵权行为的，我公司将依法追究其法律责任。

4. 望广大“沃力”水用户相互转告，并对违法情况进行举报。

举报电话：0371-68859719

郑州沃力饮品有限公司 郑州市公共交通总公司

2007年12月13日

时速300公里“和谐号”下线

京广、陇海线上配用的可能性不大

等郑西、石武客运线通了才能在郑州搭乘

□晚报记者 王菁

本报讯 我国首列国产化时速300公里“和谐号”动车组列车22日上午竣工下线。记者昨日第一时间从郑州铁路局得知，由于我省现有的铁路线均历史悠久

久想再提速不甚可能，预计等2009年郑州至西安、石家庄至武汉等高速铁路专线通车之后即可使用这种高速列车。“和谐号”跑得快全靠科技含量高

我国首列国产化时速

300公里“和谐号”动车组列车(CRH2-300)，12月22日上午在南车四方机车车辆股份有限公司竣工下线，中国也由此成为继日、法、德之后，世界上第4个能够自主研制时速300公里动车组的国家。

在九江断桥救人的河南民工

候选广东十大新闻人物

在郑州也可以为老乡们投票

□晚报记者 李雪

本报讯 12月21日，2007年度“广东十大新闻人物”评选20位候选人新鲜出炉。值得一提的是，在今年的九江大桥事故中，不

顾生命安危、冒死救人编号为“05”的河南籍农民工谢凤运、王文田上榜。

在候选人情况中是这样介绍谢凤运、王文田的：“他们发现桥断了，没有掉头逃命，而是站在距离断桥处五

六米远的地方，喊停8位要过桥的司机，使他们逃过一劫。”

社会各界人士可进入本活动官方网站www.nfp10.com，也可通过手机短信参与投票。投票时间为本月22日至2008年1月3日。

激情圣诞
银联相伴



2007年12月24日，凡持32字头银联标准卡在指定商场（酒阳）刷卡消费62元以上即可获赠神秘礼盒一份，还可参加现场抽奖活动，先到先得，送完为止，赶快行动吧！

活动形式：顾客凭刷卡单据和对应银行卡到银联圣爱老人处现场抽奖和兑奖。

本次活动指定商户：	
商场	酒阳
丹尼斯百货	英皇会所
大商新玛特	麦乐迪
花园角屋	热舞会所
北京华联	蓝调树酒吧
中环百货	凤鸣酒阳
百盛购物中心	不见不散酒阳
正弘购物	世界三酒阳
	单行道酒阳

客服电话：95516